Kedves Tanulók!
2020. május18. és 22. között a következő feladatokat végezzétek el.

Már nagyon jól tudtok gyalogosan és kerékpárral közlekedni. Mostanában ezeket a közlekedési formákat tudjuk csak alkalmazni.
Akkor most használjuk a közösségi közlekedést. Vajon mire gondolsz, ha ezt a kifejezést hallod, hogy „közösségi közlekedés”? Bingó, ahol rengeteg ember utazik jeggyel vagy bérlettel összezsúfolva.

Kérlek, a héten tervezz egy olyan járművet, amely megfelelne a közösségi közlekedésnek, tehát meglehetősen sok ember férne el rajta, ugyanakkor valamivel kényelmesebb lenne, mint a mostani megoldások. Tudom, hogy remek a fantáziátok, ezért semmilyen más kikötést nem adnék hozzá.
A kivitelezés lehet rajz, makett, számítógépes terv. Használhatsz ceruzát, filctollat, festéket, zsírkrétát vagy akár vegyesen is.

Egy emléket osztanék meg veletek erről. Az én gyerekkoromban a következő rajzfilm volt, ami megmutatta a jövőt, én nagyon szerettem:
https://www.youtube.com/watch?v=ayWyniqrT3w

Beküldési határidő: 2020. május 26.

A beküldés módja:*
Az elkészült munkákat a *vass@egressy.info* címre kell elküldeni.
A tárgyhoz írjá(to)k be az osztályotok, majd a tantárgy nevét kötőjellel elválasztva. Végül a saját neveteket/tanuló nevét. (pl. Tárgy: 5.B - informatika - Kiss Pista)

