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Kedves Gyerekek!
2020.május 25. és május 29. között a következő feladatokat végezzétek el.


Magyar irodalom
A feladatokat itt találjátok:



KÖNYVAJÁNLÓ:

Juharfalvi Emil újabb csínytevései
Astrid Lindgren
Juharfalvi Emilt mindenki ismeri Délföldön. A juharfalviak egy egész bársonyzacskóra való pénzt gyűjtenek össze, hogy a Macskaháj-tanya lakói Amerikába küldjék a kis pernahajdert.
· Juharfalvi Emil még egyszer
Astrid Lindgren
Emil barátunk iskoláskorba ér, de ez ne tévesszen meg senkit: ugyanolyan csibész, mint eddig! A dombréti árverésen jó üzleti érzékkel szert tesz egy sánta tyúkra meg egy tébolyult tehénre, és tűzoltófecskendőjével véget vet egy vérbeli tömegverekedésnek. 
· Négy évszak a Vadrózsa utcában - Alma Magdi 1. - 34 mese
Andreas H. Schmachtl
Akár ősz van, akár tavasz, nyár vagy tél: Alma Magdinak és barátainak minden nap újabb kalandokat tartogat. A bodzavirágfehér kisegér kincskereső utat és kirándulást szervez, titokban süteményversenyre készül, szellemekre vadászik. Egy napon pedig váratlan vendég érkezik hozzá...
· Vakáció 2500-ban
Marék Veronika
Ki ne szeretne legalább egyszer visszamenni az időben? Ato, a 2500-ban élő fiú kipróbálhatja az időutazást. Tíz napra elhagyja otthonát, a víz alatti világvárost, hogy az ezer évvel korábban élt sziú indiánokkal találkozhasson.
· Kalle és Rasmus
Astrid Lindgren
Kalle Blomkvist, az ifjú mesterdetektív és barátai idén nyáron sem unatkoznak. Folytatják a Fehér és a Vörös Rózsa évek óta folyó háborúját, amit elbűvölt figyelemmel követ egy ötéves kisfiú, Rasmus.
· Emil és a detektívek
Erich Kästner
A szereplők: egy sötétkék ünneplős iskolás fiú (nem szereti az ünneplő ruhát), egy Kalapocska nevű berlini lányka (ez a csúfneve), egy Berlinig közlekedő vonat fülkéje, egy szálloda a téren, valahol Berlinben, egy kis bankfiók. Az ismeretlen tényező: egy keménykalapos úr. 


Válassz az ajánlásokból egyet! Olvasd el a nyári szünetben!
Választhatsz más könyvet is!
