2020. május25. és 29. között a következő feladatokat végezzétek el.

Már van saját szörnyecskéd, a testrészeit is ismered. Azt hiszem, ebben a jó időben nincs más dolgunk, mint elutazni a képzelet világába. Hova is mehetnénk, ha nem a mesék birodalmába, Disneylandbe:
https://www.youtube.com/watch?v=2Cb7s2U93pg
És mit szóltok egy Szafari túrához?
https://www.youtube.com/watch?v=0_mUiNIxOh8
A Szafari, amiről a videót láthattad, a Longleat Kastély hatalmas parkjában található, Angliában. Tavaly én személyesen is láthattam. Az állatok szabadon kószálnak, mi pedig az autóból figyelhetjük őket. A legaranyosabbak a majmok voltak, figyelj csak!
https://www.youtube.com/watch?v=sst5olU-0jw
Ezek nem az én felvételeim. Ha tetszett, és időd engedi, akkor nézd meg a 3 hosszabb videót is amit készítettek a túráról: (Kedves Szülők! A következő videók egyenként 20-30 percesek, így nem biztos, hogy mindenkinek belefér az idejébe, hogy megnézhesse. Ezért ezeknek a ’filmecskéknek’ a megtekintése nem kötelező.)
https://www.youtube.com/watch?v=pUmHClrRPxc&t=50s
https://www.youtube.com/watch?v=YWlwb0j9JlM
https://www.youtube.com/watch?v=XxOS4eaBcWY&t=62s
A kastélyban volt az első szafari egész Európában, mára már egy vidámpark is tartozik hozzá. Május 20-án pedig Szadán, Budapesttől nem messze nyílt egy Szafaripark, így már nem kell messzire utaznunk, ha szeretnénk részesei lenni ennek a csodának.

Kérlek, rajzolj nekem egy olyan jelenetet, ami a legjobban tetszett a videókban, majd illeszd be ide a virtuális füzetedbe!

Beküldési határidő: 2020. június 2.

A beküldés módja:
Az elkészült munkákat a virtuális füzetben kell beküldeni (külön mentés nem szükséges, automatikusan ment).
