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Erkölcs, hit, világnézet (az egész heti feladat)

Honnan van a jó és a rossz? 
Egy törzsfőnököt egyszer megkérdeztek: mi a különbség jó és rossz között. Azt felelte: ha ellenségem feleségét elrabolom magamnak, az jó. De ha egy másik törzsfőnök rabolja el az én feleségemet, akkor az rossz. (C. G. Jung, pszichológus)

Válaszolj röviden az alábbi kérdésre!
Milyen alapon tesz különbséget a törzsfőnök jó és rossz között? Van-e olyan saját történeted, amely alátámasztja vagy amely cáfolja ezt a vélekedést?


Kérlek, nézd végig az oldal feladatait! Ezeknek a feladatoknak ugyanitt megtalálod a megoldását is, azaz ellenőrizheted is saját magadat. 
https://www.nkp.hu/tankonyv/etika_8/lecke_03_016

Ha elkészítetted a feladatokat, a szüleitek igazolják. 

„Igazolom, hogy gyermekem elkészítette a kijelölt feladatot.”

SZORGALMI FELADAT: 
[bookmark: _GoBack]Nézd meg Sergio Leone klasszikus westernjét, A Jó, a Rossz és a Csúf című filmet (1966)! Szerinted illenek a megnevezések az egyes szereplőkre? Fekete-fehéren mutatja be a rendező az egyes jellemeket vagy árnyaltabban? Írjátok le azt is, tetszett-e a film.
Az erre a feladatra elkészített választ külön küldjétek, és tüntessétek fel, hogy 8.o. etika  szorgalmi. Mivel a filmet hosszabb időbe telik megnézni, a kérdésre adott választ is jó lenne szépen megfogalmazva beküldeni, ezért a tavaszi szünetben is ráér kidolgoznotok. Jó szórakozást!

