8.a osztály fizika

A színek

Az emberi szem több, mint optikai eszköz. Így működése sem magyarázható csak fénytani ismeretek alapján, különösen nem a színlátás képessége.

A szín a szemünk segítségével bennünk keletkezett érzet, amelyet a látható fény kelt.
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Ha a fehér fényt üvegprizmára bocsátjuk, a prizma nem csak megtöri a fénysugarakat, hanem színekre is bontja. A vörös, narancs, sárga, zöld, kék és ibolya színek között nincs éles határ, folyamatosan mennek át egymásba, folytonos színkép keletkezik.
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Ha a prizma által felbontott fehér fényt összegyűjtjük, ismét fehér fényt kapunk. Ez azt bizonyítja, hogy a fehér fény összetett fény.
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Ha előttünk esik az eső és mögöttünk süt a Nap, az égen szivárványt látunk.

Ilyenkor a napfény az esőcseppekben többszörösen megtörik, visszaverődik, felbomlik, s mi ezt látjuk szivárványnak.

A testek színe attól függ, hogy róluk milyen fény jut a szemünkbe. Ezt pedig a test anyagi részecskéi határozzák meg. Ha például egy test csak a zöld fényt veri vissza, a többit elnyeli zöldnek látjuk.

Lehet zöld egy test úgy is, ha csak a vörös fényt nyeli el és az összes többit, mint az összetett zöld színt visszaveri.
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Az átlátszó testek színe attól függ, hogy milyen fény jut rajtuk keresztül a szemünkbe.

Nézzétek meg a következő oktatófilmet!

https://www.youtube.com/watch?v=xDaHq8iyFUc
A hóvirág például azért fehér, mert szirmainak anyaga kevés fényt nyel el, többségét visszaveri.

Az ibolya azért lila, mert szirmai a legrövidebb hullámhosszú látható fényből nyelik el a legkevesebbet, illetve a lila kiegészítő színéből, a sárgából a legtöbbet.

Minden színnek megvan a maga kiegészítő színe. Ha csak két egymást kiegészítő színből áll a fénysugárzás, éppúgy fehéret ad, mint a Nap fénye. Három színből, pirosból, kékből, zöldből az összes többi szín kikeverhető. Ezért a színes filmek is erre a három színre érzékenyek. A színes tévé képernyőjén is hármas fényporbevonat van. Mi a színes fotón vagy a tévé képernyőjén több színt látunk, de ezek mind keverék színek.

