Kedves Nyolcadikosok! 
A 7. hét feladatai magyar irodalomból a következők: 

1. József Attila életéről és munkásságáról témazáró dolgozatot írtok a héten. Ezt egyszer tudjátok megnyitni 60 percre a héten. Nézzétek át az eddig tanultakat és könnyű lesz! 

A feladatlap elérhetősége: József Attila https://redmenta.com/JozsefAttila8Vass
2. szövegértés feladatsor: 

A szöveg, amit el kell olvasnotok (és tartsátok nyitva a feladatlap kitöltése alatt is, hiszen úgy könnyebb) a következő: 
Az elektromos gitár


A normál akusztikus hangszerek hangosításának lehetősége régóta foglalkoztatta a mérnököket. Az 1920-as években a Big Bandek (big bend) megjelenésével – főleg a rézfúvósoknak köszönhetően – az akusztikus gitár vékonyka hangja szinte kivehetetlen lett a hangorkánban. Így a gitár hangerejének a felerősítése elkerülhetetlenné vált.
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Sokan tévesen úgy tudják, az első elektromos gitárt Les Paul (lesz pól) találta fel, holott az érdem George Beauchampé (dzsordzs bosamp), aki 1925-től olyan módszeren kezdett el kísérletezni, amivel a húrok rezgése elektromágneses eszközökkel elektromos jellé alakítható. 1931-ben alkotta meg az első elektromágneses hangszedőt. A hangszedő – angolul pickup (pikáp) – valójában egy erős mágnes köré szorosan tekert vékony drót. Ez veszi fel a fém gitárhúr rezgését, és alakítja elektromos jellé, amit az erősítő a hangszóróba juttat, és az hallható hanggá teszi. Működési elve a mágneses indukción alapszik: amikor a húrok mágneses térben rezegnek, a mágnes körüli tekercsben elektromos feszültség indukálódik, amit felerősítve és hangszórókra vezetve hanggá alakítanak. Beauchamp a hangszedőjét egy hawaii gitár testére erősítette, majd az így elkészült prototípust megmutatta Adolph Rickenbacker (adolf rikenbaker) mérnöknek. Rickenbacker és Beauchamp egy évvel később megalapította Rickenbacker cégét, amely a mai napig foglalkozik elektromos hangszerek készítésével.


Kezdetben persze nehéz volt elérni a megfelelő hangerőt. A Beatles (bítlisz) zenekarnak például az 1965-ös koncertkörútját azért kellett megszakítania, mert a külön rendelésre készült erősítők nem voltak elég hangosak ahhoz, hogy túlharsogják a sikoltozó tinédzsereket. A zenekarból szinte semmi nem hallatszott, és azt sem tudták, hogy szólamban vannak-e. 

A modern elektromos gitárnak rengeteg fajtája létezik. Előfordulnak speciális gitártípusok is, például a kétnyakú gitár, ahol a testhez két gitárnyak csatlakozik, különböző hangolásokkal. Ilyen gitárt használt az 1970-es években Jimmy Page (dzsimi pédzs) a Led Zeppelin (led zeppelin) gitárosa. Lgtőbb esetben a gitár teste megtartotta az akusztikus gitárokra emlékeztető alakját, azzal a különbséggel, hogy a nyak közelében a fát kivágták, hogy könnyebben elérhetőek legyenek az alsóbb fekvések is a nyakon. Így keletkezett a jellegzetes ördögszarvra emlékeztető forma.


Az 1950-es, 1960-as években újabb igények merültek fel a gitár hangzását illetően. Sok blueszenész (blúzzenész) elkezdett egy karcosabb, keményebb hangzást keresni, ami jobban illeszkedik az énekesek rekedtes orgánumához. Sokan használták az erősítőjüket túlvezérelve, így a hangszóró – nehezen bírva a teljesítményfokozást – torz hangokat adott ki. Legegyszerűbb módon mégis a Kinks (kinksz) nevű zenekar gitárosa, Dave Davies (dév dévisz) oldotta meg a kérdést: borotvapengével lyukat szúrt a hangszóró tölcsérébe, ezzel nemcsak egy teljesen új, minden korábbinál torzabb hangzást alkotott meg, de ezzel ösztönözte a későbbi generációkat a heavy metal (hevi metál) vagy punk (pánk) zene megalkotására is.

A szöveghez tartozó feladatlapot a következő linken érhetitek el: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeiGjBttuzMiJcAOpk2xhDWBRXgu6EYUEF9SiUHtIeriLMZWQ/viewform
Jó munkát kívánunk! 

Sok szeretettel: Ibi néni és Renáta néni 

